

फूफा निकला कातिल, पुलिस ने किया गिरफ्तार



दैनिक बुद्ध का संदेश
शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। थाना शोहरतगढ़ में एक महिला ने थाने पर लिखित प्रार्थना पत्र दिया कि उसका पुत्र (उम्र 11 वर्ष) दिनांक 17 धर-04-2022 की रात्रि गांव में ही आर्कस्ट्रा देखने गया हुआ था, जो कि सुबह तक भी वापस घर नहीं आया। इस सूचना पर थाना स्थानीय पर अविलम्ब व्यपहरण का मुकदमा पंजीकृत कर लिया गया था। अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर द्वारा बालक की बरामदगी के लिये पुलिस टीम का गठन किया गया, एक संदिग्ध व्यक्ति को पुलिस हिरासत में लेकर कड़ाई से पूछ-ताछ की गई, तब उसने उस बालक के बारे में बताया कि

रंजिश के कारण उसकी हत्या जिला चिकित्सालयध्याव अन्त्य करके लाश को बाणगंगा नदी के किनारे छिपा दिया है। मंगलवार को पुलिस बल ने शव को कब्जे में लेकर पंजायतनामा की कार्यवाही करते हुए पोस्टमार्टम के लिए परीक्षण घर भेज दिया। पुलिस की माने तो अभियुक्त का अपनी पत्नी के साथ अनबन चल रहा है अभियुक्त की पत्नी मृतक के मामा की बेटी है। अभियुक्त की क्रूर हरकतों के

कारण उसकी पत्नी मायके चली गई थी। युक्त को ऐसा प्रतीत होता था कि मृतक के परिवार के कारण उसकी पत्नी वापस नहीं आ रही है। अभियुक्त क्रूर मानसिकता का व्यक्ति है। घटना स्थल का अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर, क्षेत्राधिकारी शोहरतगढ़ निरीक्षण किया गया है। अभियोग को 364 302 201 दर्ज कर अभियुक्त को हिरासत में ले लिया गया है। उक्त जघन्य कांड को गंभीरता से लेते हुए विवेचनात्मक कार्यवाही 3 दिन में पूर्ण करके उपरोक्त मुकदमे को फास्ट ट्रैक में लगवा कर एक माह में सजा कराए जाने का प्रयास किया जाएगा।

मिशन शक्ति अभियान में ढेबरूआ पुलिस ने छात्राओं को किया जागरूक

दैनिक बुद्ध का संदेश
तुलसियापुर/सिद्धार्थनगर। बढ़नी ब्लॉक के तुलसियापुर चौराहे पर स्थित पं.बाबूराम शुक्ल विद्या मन्दिर इण्टर कॉलेज में मंगलवार को ढेबरूआ पुलिस के सौजन्य से मिशन शक्ति अभियान के तहत छात्राओं को जागरूक करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए ढेबरूआ के एसआई प्रदीप कुमार चौहान ने कहा कि पुलिस आपके सहयोग के लिए है, उसे आप मित्र समझें। डायल 112 जैसी सुविधा इसलिए

ही है ताकि घटनास्थल पर पुलिस ने कहा कि छात्राओं, महिलाओं हैं। लड़कियों के साथ स्कूल आते-जाते समय, ऑटो और बस में छेड़छाड़ की घटनाएं होती हैं। कई बार लड़कियां डर की वजह से घटना को छिपा लेती हैं। महिला आरक्षी ममता मौर्या ने समझाया कि कोई भी आपको परेशान करे, 10 से 15 मिनट के बीच पहुंचे। थाने पर आपकी कोई नहीं सुनता तो आप ऑनलाइन शिकायत करें। महिला आरक्षी रुनझुन राय के लिए 1090 जैसी हेल्पलाइन है। छेड़छाड़ जैसी घटनाओं की शिकायत आप सीधे इस हेल्पलाइन नंबर पर कर सकती हैं। लड़कियों के साथ स्कूल आते-जाते समय, ऑटो और बस में छेड़छाड़ की घटनाएं होती हैं। कई बार लड़कियां डर की वजह से घटना को छिपा लेती हैं। महिला आरक्षी ममता मौर्या ने समझाया कि कोई भी आपको परेशान करे, 10 से 15 मिनट के बीच पहुंचे। थाने पर आपकी कोई नहीं सुनता तो आप ऑनलाइन शिकायत करें। महिला आरक्षी रुनझुन राय के लिए 1090 जैसी हेल्पलाइन है। छेड़छाड़ जैसी घटनाओं की शिकायत आप सीधे इस हेल्पलाइन नंबर पर कर सकती हैं।

डीएफओ चंद्रेश्वर सिंह ने कटबंध नर्सरी का किया निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। वन विभाग के

निरीक्षण के दौरान कहा कि वन संपत्तियों का सुरक्षा करना वन समय-समय पर जागरूक करने के साथ ही प्रशिक्षित किया जाना आवश्यकता की पूर्ति इन्हीं वृक्षों से पूरी होती है। डीएफओ ने कार्य का निरीक्षण किया, वन कर्मियों को आवश्यक निर्देश भी दिए। उन्होंने नर्सरी में पौध रोपण के लिए तैयार किए जा रहे एक लाख 80 हजार थैली पौध, 20 हजार पिंपी पौध की क्यारियां देखा। इनमें सागौन, शीशम, अमरुद, सागौन, कचनार, सिरसा, जामुन, अर्जुन, सहजन की नर्सरी तैयार की जा रही है। उन्होंने कहा कि जन भागीदारी के साथ पौधरोपण के बाद इसके रखरखाव हेतु भी सतर्कता बरतने पर जोर दिया। जीवामृत और जैविक खाद से पौधों को दिया जाएगा टानिक

तेज रफ्तार कार की ठोकर से बाइक सवार और टैंपो सवार घायल

सिद्धार्थनगर। जोगिया उदयपुर नौगढ़ मार्ग पर लगातार हो रहे तेज रफ्तार गाड़ियों से दुर्घटनाएं क्षेत्रवासियों को दहशत में ला दिया है मंगलवार को दिन में एक बार फिर नौगढ़ की तरफ से तेज रफ्तार से आ रही क्रेटा कार ने पहले बाइक सवार को टक्कर मारी बाद में बांसी की तरफ से आ रही टैंपो को भी टक्कर मार दी जिससे बाइक एवं टैंपो पर सवार 7 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए, टक्कर इतनी तेज रही की क्रेटा का भी आगे का हिस्सा बुरी तरह खराब हो गया यही है हाल बाइक और टैंपो का भी रहा, दुर्घटना में घायलों को तुरंत जोगिया कोतवाली पुलिस ने जिला अस्पताल पहुंचाया जहां खबर लिखने तक इलाज चल रही थी। घायलों में कईयों के हाथ पैर टूट गए मुख्य रूप से अतहर अली निवासी मुडीला का बाया पैर टूट गया, नौशाद अहमद का दाहिना पैर टूट गया, करौदा मसीना निवासी चंद को हल्की चोट, राम सिंह, राजकुमारी निवासी मसीना, दुर्गाश कुमार निवासी सोनकर, रामअवतार को भी गंभीर चोटें आईं।



शांति बनाए रखने को लेकर अपर पुलिस अधीक्षक ने किया धर्मगुरुओं से मुलाकात

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। जनपद में शांति व्यवस्था बनाने के लिए मंगलवार

आनाचार्य और पुलिस स्टाफ को बताएं। पुलिस के पास अगर आपकी शिकायत आती है तो इसमें कोई शक नहीं कि आपकी समस्या का समाधान नहीं होगा। इस मौके पर आरक्षी संजय कुमार यादव, राकेश कुमार, शिक्षक आशाराम यादव, विश्वनाथ यादव, सुमेश गिरि, संदीप पाण्डेय, कन्हैया लाल यादव, सुनील यादव, रीना पाण्डेय, धनरजय पाठक बालगोविंद यादव, जितेन्द्र शुक्ल संतप्रसाद निषाद, प्रदीप मौर्य, साधना श्रीवास्तवा, दीक्षा शुक्ला आदि मौजूद थे।

मुख्यमंत्री आरोग्य मेला में हुआ आठ सौ मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण

मनवापुर ब्लॉक क्षेत्र के सीएचसी सिरसिया में आयोजित स्वास्थ्य मेले शुभारंभ माता प्रसाद पाण्डेय ने फीता काट कर किया

दैनिक बुद्ध का संदेश
मनवापुर/सिद्धार्थनगर।

पूर्व विधानसभा अध्यक्ष माता आयुष चिकित्सा स्टाल, होम्यो प्रसाद पाण्डेय ने फीता काट डक्टरों का सलाह व स्वास्थ्य परीक्षण आसानी से हो जाता है। स्वास्थ्य स्टाल का निरीक्षण कर मरीजों से बात कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। इस दौरान दंत रोग के डॉ. महेश वर्मा, आयुष चिकित्सक डॉ. धनंजय कुमार, डॉ. अनुराग मिश्र, ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि मनवापुर लवकुश ओझा, रमेश गुप्ता, अधीक्षक डॉ. शैलेन्द्र मणि ओझा, डॉ. श्रेया चौधरी, डॉ. सिद्धार्थ जयसवाल, डॉ. पीएन पटेल, सकुंतला, मीना, लक्ष्मी, रूपम पाठक, मुन्नु लाल, चंद्रशेखर पाण्डेय, आदि लोग मौजूद रहे।

जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट का किया निरीक्षण, कर्मचारियों को दिया निर्देश

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। नवागत जिलाधिकारी

संजीव रंजन द्वारा आज कलेक्ट्रेट के विभिन्न कार्यालयों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय जिलाधिकारी के साथ अपर जिलाधिकारी (वि0ष्टरा0) उमाशंकर उपस्थित थे। निरीक्षण के दौरान नवागत जिलाधिकारी संजीव रंजन द्वारा सर्वप्रथम सयुक्त कार्यालय का निरीक्षण किया गया। जिलाधिकारी ने ई0आर0के0 रवीन्द्र श्रीवास्तव को निर्देश दिया कि फाइलों का रख-रखाव ठीक ढंग से होना चाहिए। इसके बाद न्याय सहायक आर0सहायक कक्ष का निरीक्षण किया गया। इसके बाद ई0डी0एम0 कार्यालय का निरीक्षण किया गया। इसके बाद आपदा कक्ष, मुख्य राजस्व अभिलेखागार कक्ष, एस0एम0ओ0 कक्ष, भूलेख, कोषागार कार्यालय का भी निरीक्षण किया गया। इसके पश्चात आबकारी, सूचना विभाग, चकबन्दी तथा अन्य समस्त विभागों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उपरोक्त के अतिरिक्त ओ0एस0डी0 पी0के0 सिंह, न्याय सहायक राम केवल, ई0आर0के0 रवीन्द्र श्रीवास्तव, प्रशासनिक अधिकारी सूर्यलता श्रीवास्तव, नाजिर कलेक्ट्रेट गिरीश चन्द्र मिश्रा, नाजिर कैश रमाकान्त पाठक, तथा अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

इटवा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर आजादी महोत्सव का किया शुभारंभ

दैनिक बुद्ध का संदेश
इटवा/सिद्धार्थनगर। इटवा तहसील के अन्तर्गत

इटवा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र विकास खण्ड क्षेत्र के अन्तर्गत अमृत आजादी महोत्सव आयोजित किया गया। इटवा विधायक व पूर्व विधानसभा अध्यक्ष माता प्रसाद पाण्डेय ने फीता काटकर शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि ऐसी व्यवस्था बने कि गरीबों तक सस्ती व शुभल सुविधा उपलब्ध हो सके। डाक्टर चिकित्सा अधिकारी डॉ. बी. के. वैद्य ने मुख्य अतिथि को बुकी देकर स्वागत किया। सचालक डा. बलराम त्रिपाठी ने किया। बी.डी.ओ. अरुण कुमार श्रीवास्तव, संसाद प्रतिनिधि माधव यादव, पशुचिकित्सा अधिकारी, डॉ. सुनील पाण्डेय, डा. सजय गुप्ता, डा. सदीप, वी.पी.एम. अनिल यादव, सुरेश मिश्रा, सुजाला मिश्रा, ओम प्रकाश त्रिपाठी, खेमराज देवेश सहित अन्य चिकित्सा कर्मी उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री आरोग्य मेला में हुआ आठ सौ मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
मनवापुर/सिद्धार्थनगर।



घर के लिए फर्नीचर खरीदते समय इन बातों का रखें खास ध्यान

घर को खास बनाने में फर्नीचर सबसे अहम भूमिका निभाता है, इसलिए हमेशा सोच-समझकर और अपनी जरूरतों को ध्यान में रखकर ही फर्नीचर खरीदना चाहिए। खासकर, अगर आप ऑनलाइन फर्नीचर खरीदने वाले हैं तो आपको फर्नीचर कैसा और किस साइज का होना चाहिए समेत ऐसी कई बातें हैं, जिन पर विशेष ध्यान देना जरूरी है। आइए आज फर्नीचर उद्योग के विशेषज्ञों से जानते हैं कि फर्नीचर खरीदते कितनी बातों का ध्यान रखना जरूरी है।

अममून वेबसाइट पर दिखाई जाने वाली तस्वीरों में यह पता लगाना मुश्किल है कि फर्नीचर में कोई खराबी तो नहीं। दरअसल, इन दिनों कुछ ऑनलाइन फर्नीचर में कुछ न कुछ खराबी सामने आ रही है। ऐसे में जरूरी है कि आप जो फर्नीचर खरीदने का मन बना रहे हैं उससे जुड़े रिव्यू पर जरूर ध्यान दें क्योंकि इस तरह आप ब्लैक मार्केटिंग से खुद को काफी हद तक बचा सकते हैं।

अपनी जरूरतें समझें: अगर आप ऑनलाइन फर्नीचर खरीदने वाले हैं तो उसे खरीदने से पहले अपनी सभी जरूरतों को अच्छे से समझ लें। जैसे आपको किस तरह का फर्नीचर खरीदना है, या फर्नीचर किस डिजाइन का होना चाहिए, और फर्नीचर का साइज और शेप कैसी होनी चाहिए? आदि बातों को ध्यान में रखकर ही ऑनलाइन फर्नीचर खरीदें। दरअसल, आजकल ऑनलाइन शॉपिंग वेबसाइट पर फर्नीचर में कई तरह के विकल्प मौजूद हैं, इसलिए बेहतर होगा आप अपनी जरूरतों का ध्यान रखकर ही फर्नीचर खरीदें।

गुणवत्ता का भी रखें ध्यान: विशेषज्ञों की मानें तो हमेशा फर्नीचर खरीदते समय सिर्फ इसकी सुंदरता पर ध्यान न दें बल्कि इसकी गुणवत्ता को भी महत्व दें। ऑनलाइन ग्राहक के तौर पर आपके लिए यह जानना जरूरी है कि अगर अगले कुछ दिनों में ही फर्नीचर के साथ कोई समस्या आ जाए तो उसे ठीक करवाने के लिए आप क्या सकते हैं या फिर उसकी एक्सचेंज पॉलिसी क्या है आदि। वहीं, शिपिंग चार्ज, डिलीवरी टाइम इन चीजों को भी जरूर देखें।



हंसिका ने वेब सीरीज माई 3 की शूटिंग पूरी की

हंसिका मोटवानी ने अपनी पहली वेब सीरीज माई 3 के लिए अपने हिस्से की शूटिंग पूरी कर ली है। शूटिंग के आखिरी दिन अपनी यूनिट में सभी को मिठाई बांटने वाली अभिनेत्री ने इंस्टाग्राम



पर श्रृंखला पर काम करने के बारे में एक पोस्ट लिखी। उन्होंने लिखा, माई 3 में मेरे किरदार का रैप-अप हुआ। ये यात्रा यादगार थी। इतनी शानदार प्रतिभाशाली टीम को पाकर भावनात्मक रूप से खुशी हुई, जिसने मुझे हर पल सेट पर एक राजकुमारी की तरह महसूस कराया। और कल और कन्नड के बाद निर्देशक राजेश सर के साथ फिर से काम करने का मौका मिला। वह बहुत उदार हैं, उन्होंने मुझे अपने दोनों पात्रों के साथ स्वतंत्रता दी। मैं वास्तव में उनके साथ फिर से काम करने का अवसर पाकर बहुत खुश हूँ। पूरी कास्ट और क्रू कमाल का रहा है। मुझे एक अद्भुत अभिनेता हैं। मैं उन्हें शुभकामनाएं देती हूँ। शांतनु, जननी, शक्ति, अभिषेक और अन्य लोग सेट पर मिलनसार रहे हैं। उनके साथ काम करना एक प्यारा अनुभव था। मेरी माँ को ढेर सारा प्यार, मुझे वह काम करने के लिए प्रोत्साहित करती हैं, जो मुझे हमेशा पसंद है। मैं अपनी टीम और माई 3 पर मेरी यात्रा को आगे बढ़ाने के लिए सभी को धन्यवाद देती हूँ। एम राजेश द्वारा निर्देशित वेब सीरीज एक अनूठी रोबोट प्रेम कहानी है और इसे डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर स्ट्रीम किया जाना है। कार्तिक मुथुकुमार इस सीरीज के सिनेमैटोग्राफर हैं, जिसमें गणेशन का संगीत और आशीष का संपादन होगा।

उर्वशी रौतेला की दिल है ग्रे का फर्स्ट लुक पोस्टर आउट



आगामी फिल्म दिल है ग्रे के निर्माताओं ने अभिनेता विनीत कुमार सिंह, अक्षय ओबेरॉय और उर्वशी रौतेला के कैरेक्टर पोस्टर जारी किए हैं। फिल्म के बारे में बात करते हुए, विनीत कहते हैं कि फिल्म का आधार काफी दिलचस्प है और मैं फर्स्ट लुक वाले पोस्टरों को मिलने वाली प्रतिक्रिया का इंतजार कर रहा हूँ। यह कुछ ऐसा है जो मैंने पहले नहीं किया है, वास्तव में यह मेरे लिए एक रोमांचक प्रोजेक्ट है, मुझे सूसी और रमेश सर के साथ काम करने का मौका मिला है। फिल्म विनीत द्वारा निर्माए गए एक ईमानदार पुलिस अधिकाारी की कहानी बताती है, जिसे राजनीतिक और आर्थिक रूप से शक्तिशाली लोगों के कॉल टैप करने के लिए कहा जाता है। और इसके बाद कई रहस्यों का खुलासा होता है।

अक्षय आगे कहते हैं कि जब मैंने पहली बार रोल के बारे में सुना, तो मुझे हां कहने में सोचने की जरूरत नहीं पड़ी। फिल्म में मेरा कैरेक्टर निश्चित रूप से मुझे एक अभिनेता के रूप में स्थापित करेगा, और इससे बेहतर कुछ हो नहीं सकता। एम. रमेश रेड्डी द्वारा निर्मित, सूरज प्रोडक्शन की इस फिल्म को सूसी गणेशन, एसोसिएट प्रॉड्यूसर मंजरी सुसिगनेशन, 4वीं एंटरटेनमेंट द्वारा निर्देशित किया गया है। उर्वशी ने साझा किया कि फिल्म की कहानी पर मेरा ध्यान था और मुझे लगता है कि लोगों को फिल्म का आनंद मिलेगा। फिल्म का विषय काफी दिलचस्प है, यह निश्चित रूप से मुझे पहले से ही उत्साहित करने में कामयाब रही है और मुझे उम्मीद है कि पोस्टर सभी के उत्साह को और बढ़ा देगा। फिल्म जुलाई में पर्दे पर दस्तक देने वाली है।

केजीएफ के निर्देशक ने फ्रेंचाइजी को नई ऊंचाइयों पर ले जाने का श्रेय यश को दिया



निर्देशक प्रशांत नील ने केजीएफ फ्रेंचाइजी को नई ऊंचाई पर ले जाने के लिए सुपरस्टार यश की तारीफ की है। उनका कहना है कि यश एकमात्र ऐसे व्यक्ति हैं, जिसके पास फिल्म की सफलता को देखने की दृष्टि है, वह ऐसे अभिनेता हैं, जिन्होंने रॉकी के अपने किरदार के कारण फैंडिक्स प्राप्त किया है।

निर्देशक प्रशांत नील ने उल्लेख किया कि केजीएफ ने आठ साल की लंबी यात्रा थी, जिसने उन्हें आत्मविश्वास दिया और इस कारण उन्हें फिल्म को दूसरे स्तर पर ले जाने में मदद मिली। फिल्म निर्माता ने यह भी कहा, जब हमने शुरुआत की तो हमने कभी नहीं सोचा था कि हम आज जहां हैं, वहां होंगे। यश को श्रेय देते हुए नील ने अपना आभार व्यक्त किया और कहा, यह दृष्टि रखने वाले एकमात्र व्यक्ति यश थे। हमने इसे एक छोटे कन्नड प्रोजेक्ट के रूप में शुरू किया था और आज फिल्म वास्तव में बड़ी है और उम्मीदें बहुत अधिक हैं।

वह यश को एक बड़ी कन्नड मूल की फिल्म को दो भागों में बनाने और इसे दुनिया के सामने ले जाने का श्रेय भी देते हैं। यश ने अपने संवाद भी लिखे, क्योंकि वह रॉकी में विश्वास करते थे और उनके माध्यम से देख सकते थे।

टमाटर को इन तरीकों से करें स्टोर, लंबे समय तक रहेंगे ठीक



ऐसी कई स्वास्थ्यवर्धक सब्जियां हैं, जो किसी भी मौसम में बाजार में आसानी से मिल जाती हैं, जिनमें टमाटर भी शामिल है। अममून लोग सलाद से लेकर सब्जियां बनाने तक में टमाटर का इस्तेमाल करना पसंद करते हैं, इसलिए इसे घर में स्टोर करना सही समझते हैं। हालांकि, अगर इन्हें ठीक से स्टोर न किया जाए तो इनके खराब होने की संभावना बढ़ जाती है। इसलिए आज हम आपको टमाटर को स्टोर करने के तरीके बताने जा रहे हैं।

कमरे के तापमान पर करें स्टोर: जब भी आप बाजार से टमाटर खरीदकर लाएं तो उन्हें हमेशा कमरे के तापमान पर स्टोर करें। इसी के साथ ध्यान रखें कि इस पर सीधी धूप न पड़े। इस तरीके से टमाटर कम से कम छह दिन तक ठीक रहेंगे। हालांकि, अगर आप कटे हुए टमाटर को स्टोर करना चाहते हैं तो आप सबसे पहले इसका छिलका निकालें, फिर इसे किसी एयरटाइट डिब्बे में डालकर फ्रिज में रखें।

अन्य सब्जियों के साथ न रखें: आमतौर पर लोग टमाटर को अन्य सब्जियों के साथ ही स्टोर कर देते हैं, लेकिन ऐसा करना गलत है। दरअसल, कई सब्जियों में एथिलीन नामक केमिकल मौजूद होता है, जिससे टमाटर जल्दी खराब हो सकते हैं। वहीं, कई सब्जियों में साइट्रिक एसिड होता है, जो टमाटर के साथ-साथ अन्य सब्जियों को भी खराब कर सकता है, इसलिए बेहतर होगा कि आप टमाटर को सभी सब्जियों से अलग ही स्टोर करें।

भूल से भी फ्रिज में न करें स्टोर: अगर आप टमाटर को फ्रिज में स्टोर करके रखना सही समझते हैं तो आपको बता दें कि ऐसा करने से टमाटर जल्द ही खराब हो सकते हैं। दरअसल, जब फ्रिज में रखे सामान की महक टमाटर पर पड़ती है तो इससे वे खराब होने लगते हैं। वहीं, टमाटर की तारीबी भी ठंडी होती है और ऐसे में इसे ठंडी जगह पर रखने से इस पर नकारात्मक प्रभाव पड़ता है, जिस वजह से इसके खराब होने की संभावना बढ़ जाती है।

पेपर टॉवल में लपेटकर रखें टमाटर को लंबे समय तक फ्रेश रखने का सबसे अच्छा तरीका यह है कि आप इसे खरीदते समय थोड़ी स्मार्टनेस दिखाएं और ऐसे टमाटर खरीदें, जो एकदम सूखे और हल्के छिलके वाले हों। इस तरह के टमाटर खरीदने के बाद जब आप घर आए तो उन्हें तुरंत पेपर टॉवल से लपेट दें और स्टोर करें। अगर आपके पास पेपर टॉवल न हो तो आप टमाटर को पेपर बैग में भी स्टोर कर सकते हैं।

सिद्धान्तगढ़ का सबसे बड़ा प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिन्टिंग/कॉपी/कॉपी/कॉपी/कॉपी/कॉपी

बुद्ध पब्लिकेशन

ऑफसेट एंड प्रिन्टर्स

डिजाइनर का सबसे बड़ा प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिन्टिंग/कॉपी/कॉपी/कॉपी/कॉपी/कॉपी

जी.एस.टी. विट बुक/फार्म • कार्यालय टैक्सट • स्कूल कार्ड/फार्म/खसरी • फार्मलेट • कलर पोस्टर • कलर प्रिन्टिंग कार्ड • डॉक्यूमेंट रिपोर्ट • बैंक फार्म

सिकट-टीरो एजेंसी, बीनद मधुकरपुर-सिद्धान्तगढ़ (उ.प्र.)

8795951977, 9453824459